

## Referat fra bestyrelsesmøde den 20.01.2020 i Nakskov.

**Tilstede:** Birthe; Torben; Bente

**Afbud:** Søren; Kim

**Ad. 1: valg af dirigent**

Bente valgt

**Ad. 2: valg af referent**

Birthe valgt

**Ad. 3: Referat fra november og december godkendt med følgende bemærkninger.**

- **Campingvogn:** Birthe har skrevet til Guldborgsund om Campingvogn, men ikke fået svar. Byder den ud i FB-gruppe og på KOMO. Torben undersøger skrotpræmie.
- **AUC:** Birthe spørger Eivi om hun har set mail.
- **Kurder-støtte:** Torben sender 400 kr. til den kurdiske forening (overskud fra øl-kasse).

**Ad. 4: Økonomi**

Økonomien blev gennemgået. Bortset fra udgifter gennem Landskontoret stemmer opgørelsen. Udgifter gennem Landskontoret indarbejdes.

**Ad. 5: Kommunen**

**5a: Anlægsbudget** – Narvikvej & veje blev gennemgået.

**5b: Andet**

- **Mobbesag** – der er kommet svar på vores spørgsmål. Der kommer ingen oversigt over skolernes anti-mobbe-initiativer; skoleudvalget ønsker den ikke udarbejdet. Birthe kontakter journalisten; Opmærksom på referatet & at vi ikke kan komme videre af den vej. Vi under os over at der ikke er viden i forvaltningen om skolernes initiativer og at udvalget ikke ønsker at få overblikket. Vi lægger det i bunken til budgetforhandlinger.
- Forskellige **personlige henvendelse** blev diskuteret. Birthe giver besked retur.
- Vi kopierer et **forslag fra Albertslund afdeling** vedr. Birthe & Bente forsøger at få det taget op på Kommunal konference.
- **Ældreboliger** – Visitation sendt i høring. Forslaget vil betyde at det bliver sværere at få en ældrebolig fordi ældre der har fået bevilliget bolig, flytter for at komme tættere på deres familie og LK betaler ekstra pga. højere service. Der er 33 ledige ud af 209 boliger. Et eksempel på at borgeres rettigheder undergraves fordi det er dyrt.
- **Seniorboliger** – Birthe orienterede om papirerne.

**Ad 6: Info og aktiviteter**

Ansøgning fra AUCNakskov og Jobcentres Ofre blev bevilliget (op til 1000 kr.)

# ENHEDSLISTEN **Lolland**

**6a:** **Toge** – Birthe orienterede om togbusser m.v.

**6b:** **1. maj:** Snakke med aktivister om Hylddalen. Alternativt: et lokale eller "hægte" os på Guldborgsund.

**6c:** **Velkomst til nye medlemmer:** Birthe orienterede om henvendelse fra Regionen om velkomstmøde til nye medlemmer. Forslaget blevet modtaget og Birthe orienterer Regionen.

**6d:** Blegen 4, den 28.3 kl. 13:30 – Torben reserverer lokale.

- Sandwich kl. 13:00 Tilmelding 22.03
- Hygge bagefter med kage.
- Dagsorden m.v. på næste bestyrelsesmøde

**6e:** Der er ikke komme nogle tilføjelser fra medlemmer. Vi bruger nogle af sprs. På generalforsamlingen. Vi sender ikke noget ind.

**Ad. 7: Evt.**

Der er kommet arbejdspladsvurdering fra kommunen. Den ser ikke godt ud – tjek kommunens referat.

Referent

Birthe